
12/02/2021 CUMA  13.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  8 ÖMRÜM SU SOL ÖN AYAKTA AÇIK YARA

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  4 ÇELİKHİLAL RAPORLU OLMASIMETİN YÜKSEL 

AKKEYİK

AT SAHİBİ

 7  11 ŞENYÜCE TARTI MAHALLİNDE 

BULUNMAMASI

OLCAY AKTÜRK AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



3 numarada kayıtlı KREM ŞANTİ   isimli atın antrenörü Aydın KÜÇÜKAKSOY' un ,  kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde 2 

numaralı atın jokeyinin kendi  atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu  kurulumuzca incelenmiş olup protestonun 

reddine karar verilmiştir.

 1 numarada kayıtlı  ÇEVİKBEY  isimli atın  antrenörü  Doğukan ÇELİK  atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden çıkış 

yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar   cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı  DABBE   isimli atın binici Danyal KAYA Son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarını ihlal 

etmekten    dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunmasını alınmış 

ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden; ;  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1), (c) ve (ç)   bendleri uyarınca 7  (yedi) gün süre ile Yarışlarla ilgili yerlerde geçici 

sanat icrasından yasaklanması, Tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici yasaklanması  ve  613  

TL   para cezası  ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı  THE LAST LION  isimli atın binici Tolga YILDIZ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 

gün içerisinde vereceğini  ifade etmiştir.19.02.2021 tarihinde verdiği savunması   Kurulumuzca  yetersiz görüldüğünden  ; 6132 sayılı 

At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır

4 numaraya kayıtlı  FATİHİN GÜLÜ   isimli atın binici Musa Kemal CEYLAN starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten   dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini  ifade etmiştir.19.02.2021 tarihinde Kurulumuza savunmasını ulaştırmadığından dolayı ;  

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1), (c) ve (ç)   

bendleri uyarınca 5 (beş ) gün süre ile Yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanması, Tribün ve eklentileri dışında, 

yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici yasaklanması  ve  613  TL   para cezası  ile cezalandırılmıştır.

 9  numaraya kayıtlı PERSIAN PRINCE  isimli atın antrenörü Bayram AKTAŞ ; biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup,  Hipodromdan çıkış yaptığından dolayı davete icabet etmemiştir. 

14.02.2021 tarihine  vermiş olduğu savunması Kurulumuzca yetersiz yetersiz görüldüğünden   6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliği 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca  ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı  INDIAN SONATA   isimli atın binicisi Sinan ÖZEN starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirip yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar   cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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2 numaraya kayıtlı YAZLALI  isimli atın antrenörü Umut ORUÇ Deklere ettiği seyisi doping mahallinde hazır bulunmasını 

sağlamadığından dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendi isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde 

vereceğini ifade etmiştir.19.02.2021 tarihinde savunmasını Kurulumuza ulaştırmadığından ;   6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve     (b-1)  bendi uyarınca ihtar ve 613 TL para  

cezası ile cezalandırılmıştır

7  numarada kayıtlı  MY BRAYD  isimli atın  antrenörü  Ergun USLU  atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden  çıkış 

yapmasına rağmen adapte olamayıp, binicisini üzerinden atarak koşuya başlamamasına  sebebiyet verdiğinden dolayı ifadeye 

çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması 

yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 

1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar   cezası ile cezalandırılmıştır.

7. Koşu Kurulumuz tarafından incelemeye alınarak;  6 numarada kayıtlı olarak koşan ÖZGÜRKAFKAS   isimli atın binicisinin, 4 

numaraya kayıtlı olarak koşan KONDUBEYİ  isimli ata;  koşunun son düzlüğünde  koşu yolunu daraltarak   önünü kestiği tespit 

edildiğinden, Kurulumuzca koşuya re’sen protesto çekilmiştir.

 

1. inci  6 numaraya kayıtlı ÖZGÜRKAFKAS 

2. inci  11  numaraya kayıtlı ŞENYÜCE 

3. inci  4  numaraya kayıtlı KONDUBEYİ

4. inci 8 numaraya kayıtlı VELİTHAN

5. inci  1  numaraya kayıtlı BABAİRFAN

şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğin 122/7 

maddesi uyarınca koşu sonucu aşağıdaki şekilde Kurulumuzca değiştirilmiştir.

     1.inci  11  maraya kayıtlı ŞENYÜCE 

     2 inci  4  numaraya kayıtlı KONDUBEYİ

     3. inci 6 numaraya kayıtlı ÖZGÜRKAFKAS

     4. inci 8 numaraya kayıtlı VELİTHAN

     5. inci  1  numaraya kayıtlı BABAİRFAN

6  numaraya kayıtlı ÖZGÜRKAFKAS    isimli atın binicisi  Kaancan GÖKÇE  ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış 

olup, kendi isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir. 14.02.2021 tarihinde vermiş olduğu savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden ;   Atın binicisi Kaancan GÖKÇE' nin, yarış dürüstlüğüne aykırı hareketle olayın müsebbibi 

olduğu kanaatine varıldığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayandırılarak çıkartılan  At Yarışları Yönetmeliğinin 122. 

maddesinin 7. fıkrası (d) bendi uyarınca 10 gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat 

icra etmekten MEN edilmiş ayrıca 613 TL  para cezası ile cezalandırılmıştır.

11  numaraya kayıtlı  ŞENYÜCE    isimli atın binici Deniz YILDIZ son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarını 

ihlal etmekten   dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 gün 

içerisinde vereceğini  ifade etmiştir.19.02.2021 tarihinde Kurulumuza verdiği savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden  dolayı 

;  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1), (c) ve 

(ç)   bendleri uyarınca 5 (beş ) gün süre ile Yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanması, Tribün ve eklentileri dışında, 

yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici yasaklanması  ve  613  TL   para cezası  ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı ŞENYÜCE isimli atın antrenörü OLCAY AKTÜRK eyeri almak için Tartı Mahallinde bulunmayarak Tartı 

Yükümlülüklerini yerine getirmemiştir.23.02.2021 tarihinde Kurulumuza verdiği savunma ekinde 12.02.2021 tarihli  raporunu ibraz 

ettiğinden kendisine cezai işlem yapılmamıştır.

KOŞU NO:  7
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